

OSTRAVSKÁ ČERNÁ LOUKA OPĚT ZÁŘILA

Letošní výstava cestovního ruchu Dovolená a Region v Ostravě na Výstavišti Černá louka zahájila o něco slavnostněji než jiné roky. A není divu. Vždyť se dožila desátého, jubilejního ročníku a za těch deset let se na žebříčku kvality i zájmu posunula na jedno z předních míst mezi výstavami, které se v řadě krajů České republiky pořádají. Ostravské výstavy, a.s., Výstaviště Černá louka jako pořadatel akce už může směle kalkulovat s tím, že v nejbližší době rozšíří vnitřní výstavní plochy určené nabídce měst, regionů i cestovních kanceláří o celé přízemí. Už dnes se můžeme těšit, že za rok nebo dva se nás na samém začátku jara sejde v Ostravě ještě víc, že návštěvníci si budou moci vybírat z ještě bohatší nabídky a že zde bude dost prostoru i pro nabídky z Polska, Slovenska nebo Maďarska, našich nejbližších sousedů.



Není pochyb o tom, že kdo na výstavu Dovolená a Region do Ostravy přijede dobře připraven, sklídí úspěch a posílí si svoje postavení na trhu. O tom byl od samého začátku přesvědčen i generální ředitel Ostravských výstav, a.s., Karel Burda. V prosinci roku 2002 jsme s ním pořídili první rozhovor, který byl do značné míry inspirován jeho publikací s názvem: „Když se chce, tak to jde“. Čas ukázal, že je to pravdivé tvrzení. Jen se opravdu musí chtít. Několik měsíců nato jsme pak přijeli na ostravskou výstavu poprvé jako vystavovatelé. Na ploše 2 x 3 metry jsme Ostravanům, Slezanům, ale i návštěvníkům z Polska a Slovenska nabídli prostřednictvím časopisu TRAVEL profi turistické informace z českých regionů, měst a vesnic.

Dovolená



Během dalších let jsme se i my a nemalý počet dalších vystavovatelů na vlastní kůži přesvědčili, že opravdu platí: „Když se chce, tak to jde“. Z původních šesti plošných metrů jsme z výstavního stánku vybudovali expozici, ve které se spolu s námi už tradičně prezentuje královské město Kadaň, jihomoravští vinaři a naposledy Národní vinařské centrum Valtice a lázeňské město Klášterec nad Ohří. Na pultech, které obzahuje časopis TRAVEL profi, pak nechybí propagační materiály regionálních partnerů.



Tak si letos v Ostravě mohli návštěvníci odnést propagační materiály mikroregionu Bratronicko, Ladova kraje, obce Brozany nad Ohří, skiareálu Vítkovice v Krkonoších, města Postoloprť nebo krásných Benátek nad Jizerou. Ale také nabídku Holiday Parku Liščí Farma u Vrchlabí, Střediska zdraví z Boskovic či materiály slovenského Banskobystrického kraje. Turisté, kteří se u naší přehlídky regionálních materiálů zastavili, neodcházeli zklamáni. Někteří zavzpomínali na svoje studentská léta, kdy prožívali svůj příběh „starců na chmelu“ v Postoloprtech, jiní byli na vojně tam či onde a budiž bohu děkovaáno, stále přibývá těch, kteří už reagovali na nabídky v TRAVEL profi a prezentovaná místa navštívili nebo se je chystají navštívit. ➤



O kraji královen, hradů, řek a hor.....	6-7
Přijedte se bavit do Postoloprť	8
Chomutov a okolí. Víte? Nevíte?	9,32
Pohoda pod bílou radniční věží	10-11
Další dobré zprávy z Liščí Farmy	12
Jenom pár kilometrů za Prahou	13
S kolem kolem Prahy – sraz cykloturistů	14-15
Cesta kocoura Mikeše	16-17
Příbram, městečko jako na dlani	18

Z tajností světelského podzemí	19
Nenechte si ujít krásné zážitky	20-21
Od dřevěnic až k funkcionalizmu	22-23
Dobrych zpráv není nikdy dost	24
Pestré kroje, krásná vína a písně	25
Od stanu ke karavanu	26-27
Łódź i region – aktywny wypoczynek	29
Nabídka možností Euroagentur	30
Pozvánka Salonu vín ČR ve Valticích	31

TRAVEL profi – měsíčník pro cestovní ruch, **Šéfredaktorka:** Eva Kovářová, **Ediční rada a spolupracovníci redakce:** Tereza Kovářová, Eliška Červená, Mgr. Marie Kysilková, Ing. Marie Koláčková, Bořek Homola, Laco Kučera, **Vydavatelství:** Eva Kovářová - TRAVEL profi, IČO: 63969262, **Sídlo:** Horčičkova 546, 149 00 Praha 4, **tel./fax:** 272 919 586, **vedení redakce - mobilní telefon:** 608 032 397

e-mail: travel-profi@volny.cz, www.travel-profi.cz, **DTP:** SIGIT, spol. s r.o., e-mail: sigit@sigit.cz, www.sigit.cz

MK ČR E 5591, ISSN 1211-2798. TRAVEL profi vychází 10 x ročně vždy poslední týden v měsíci (v prázdninových měsících nevychází). Za podklady pro zprávy a inzeráty odpovídá autor či zadavatel. **Přebírání informací a zpráv je možné pouze se souhlasem vydavatele!**